

冲动酿大祸

昨天中午,在南京市秦淮区银龙花园二期南门口发生一起冲突。一辆克莱斯勒轿车拦住了小区进出道路,一辆宝马车被挡在门里出不来,两名司机因此发生口角。随后两人各自找来帮手,骂架升级为打架斗殴。其间,克莱斯勒司机在想要驾车离开现场时,撞倒了4名路人,导致4人因伤住院。

现代快报记者 王益 陈志佳

## 克莱斯勒打了宝马,宝马又砸了奔驰,4个路人无辜被撞 三个司机争道,上演疯狂一幕



1

### 第一回:争夺路权 克莱斯勒挡路,宝马被堵起争执

昨天下午,现代快报记者赶到了事发地。据目击者张先生说,冲突发生在昨天中午12点左右。当时一辆克莱斯勒车横在了银龙花园二期南门口,挡住了进出的道路。据小区居民介绍,克莱斯

勒司机是与物业发生了纠纷做出了挡路的举动。这时,一辆宝马X5要出来,但是路被挡着了。宝马司机先是言语劝告,让对方挪一下位置,但对方没理睬。“接着两人就发生了口角,吵了起来。”



2

### 第二回:拳脚相加 奔驰司机“帮架”,宝马司机被打

争吵引起了不少居民的围观。然而在众人的劝说之下,争吵非但没有停止,反而更加激烈了。“和克莱斯勒一起的还有一辆奔驰车,两个司机好像是朋友。”张先生回忆说,奔驰司机后来也加入到争吵中。

紧接着,3人间的骂战演变成了拳脚斗殴,“克莱斯勒司机和奔驰司机把宝马司机打了一顿,”张先生说道,“两人打一个,宝马司机吃了亏。”



3

### 第三回:疯狂砸车 宝马司机喊来一群人砸了奔驰

眼看着三人打了起来,围观的居民连忙报警。但随后,在争斗中落了下风的宝马司机喊来了帮手。“喊来了一群人,把奔驰车子给砸了。”张先生指着南门前的水迹说道。

昨天下午,现代快报记者在现场看到,门前的地面上还残留着砸碎的车窗玻璃,水和汽油流了一地。据悉,当时宝马司机的“帮手”先是砸坏了奔驰车,进行报复反击,随后又准备砸克莱斯勒。



4

### 第四回:殃及无辜 克莱斯勒离开时撞倒4名路人

克莱斯勒的车主看情况不对,就跑回车上,锁了车门,准备开车走掉。“就在他倒车的时候,撞倒了4个路人。”张先生说道。

记者从警方了解到,三名车主已被派出所带走处理,发生纠

纷的过程,基本跟目击者说的一样。目前,光华路派出所正在对此事做进一步的调查,一些细节需要确认后才能公布。被克莱斯勒撞倒的4人已经被送到医院救治,暂时没有生命危险。

本组漫画 俞晓翔

冲动会送命

扬州一家公司年底聚餐,一位21岁的“女汉子”喝下约一斤半白酒。此后,女孩昏迷不醒被送往扬州市第一人民医院抢救。医生检查发现,她已出现深度酒精中毒。后经全力抢救虽有好转,但仍处于昏迷状态,截至发稿,她已经在医院治疗20多小时,但尚未脱离生命危险。

现代快报记者 宋体佳 文/摄

## 21岁“女汉子”年会上豪饮一斤半白酒 深度酒精中毒,治疗20多小时仍处于昏迷状态



护士正在给唐娟输液

### 21岁“女汉子”公司年会上豪饮一斤半白酒

据了解,淮安女孩唐娟(化名)今年21岁,在扬州市杭集镇一家酒店用品生产企业上班。2月10日公司开年会,员工们一起聚餐。席间,在同事的劝说下,一向以“女汉子”著称的唐娟频频举杯。

就这样,唐娟一杯接着一杯,喝了不知道多少白酒,直至不省人事。2月10日晚上7点多,见唐娟仍昏迷不醒,同事担心她

出意外,连忙将她送往医院治疗。

事后,有公司同事向医生回忆称,当天,唐娟至少喝下一斤半白酒。医生也确认在唐娟胃部发现了大量白酒残留,证实了这一说法。

### 深度酒精中毒,昏迷20多小时未脱离危险

据扬州市第一人民医院东区急诊科主任殷安康介绍,唐娟被送到医院时,已处于昏迷状态。“我们在抢救过程中

也对她做了检查,发现已经深度酒精中毒。”殷安康称,当时情况颇为危急,甚至可能因此危及生命。

殷安康介绍,截至2月11日下午5时,唐娟已持续昏迷20多小时,其间,医生对其使用了促醒药物,还不断为她补充液体,以此稀释酒精。遗憾的是,尽管女孩稍有好转,但仍处于昏迷状态,尚未脱离生命危险。“现在有些微反应了,眼睫毛偶尔动一下,但是情况还是比较危险。”殷安康不无担忧地向现代快报记者介绍。

提醒

### 近期饮酒过量人猛增 年底聚餐悠着点

“医学上,饮用250—500ml的酒精就可致人死亡。”据殷安康介绍,近年来聚会很多,这段时间,因饮酒过量到医院治疗的人起码要比平时多百分之二十。”殷安康提醒,过年参加聚会时,喝酒要尽量“悠着点”,不宜起哄“拼酒”。在遇无法拒绝的酒宴时,尽量不要空腹饮酒,可在饮酒前喝一杯牛奶,避免损伤胃黏膜。饮酒过量时要及时送医。